
2022山东高一下学期人教版高中地理月考试卷

1. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2013 年 11 月 15 日，十八届三中全会通过了“单独二胎”政策（夫妻双方一人为独生子女即可生
育二胎）。该政策的实施将有利于缓解我国

A．人口数量增长缓慢的问题　　                   B．城市化发展缓慢的问题

C．劳动力短缺的问题　　　　　                   D．人口老龄化日趋严重的问题

2. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

与环境人口容量呈负相关关系的影响因素是

    A．资源的数量                                       B．人均消费水平

 C．区域开放程度                                    D．科技发展水平

3. 　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

2010年11月1日零时，我国组织开展了第六次全国人口普查。结合图回答3--5题

1．与前几次人口普查相比，现在人口普查难度越来越大，主要原因是（    ）

A．人口空间分布不均衡

B．人口迁移和流动规模大

C．人口增长速度过快

D．城市化水平越来越高

2．结合图推测0～14岁、15～59岁、60岁及以上三个年龄段的序号依次是（    ）

A．①②③             B．②①③              C．①③②              D．③①②

3．图说明未来我国的人口问题 （    ）

A．老龄化问题越来越严重                   B．低龄化问题越来越严重

C．就业压力越来越大                       D．人口总量越来越小
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